

## **Штраф за использование ненормативной лексики и оскорбление граждан**

По постановлениям прокурора района две жительницы района мировым судьей судебного участка в административно-территориальных границах всего Александровского района привлечены к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьей 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – оскорбление.

Установлено, что правонарушители оскорбляли потерпевших, используя грубую нецензурную брань с употреблением ненормативной лексики.

Примечательно, что поводами к возбуждению одного из производств стали материалы проверки полиции, согласно которым был установлен факт оскорбления с использованием телефонного мессенджера «Whatsapp».

Лицо в отношении которого было возбуждено дело об административном правонарушении записало и отправило потерпевшему голосовые сообщения унижительного содержания, послужившие основанием для написания заявления в полицию.

По результатам рассмотрения административных материалов судом лица признаны виновными, им назначены наказания в виде денежных штрафов.

Решения суда в законную силу не вступили.

28.06.2023

*По материалам прокуратуры Александровского района*